

全国44万网站消失之谜

中小站长生存调查:举步维艰,大量网站纷纷关停

根据中国互联网络信息中心(CNNIC)的报告显示,今年上半年我国域名总数下降为1121万,CN在域名总数中的占比从80%降至64.7%。另外,网站数量也由一月份的323万降为279万,减少了44万。这是自2006年统计以来,中国域名数量首次出现下降。在站长之家主编邱松看来,消失的44万网站中,肯定有部分本身就是违法低俗的,也是他们导致这么多网站被牵连。他认为,提高门槛,规范准入是好事,但大家害怕的是一刀切。

删帖,中小站关停后永远消失

刘静是北大的一名博士生,她利用业余时间帮老师打理一个关注新媒体的学术性网站,在众多的中小站中属于“混得不错的”。不过,接二连三的关停事件让刘静信心很受打击。今年6月13日,刘静发现网站打不开了。因为此前在4月份有过一次被关停的

经历,这一次刘静立即与提供服务器的服务商取得联系。对方承认是他们切断了服务器,理由是违规内容没有及时删除。刘静告诉记者,由于站点属于起步阶段,基本靠内容留住人气。一旦遭遇突然关停,导致用户长时间无法浏览站点,人气损失很大。几

番下来,刘静运营的网站已经举步维艰。

“其实这是目前国内几乎所有站长都碰上的难题。”站长之家主编邱松告诉记者,去年底开始的扫黄风波导致监管越来越严,删帖审查要求让站长们应接不暇。一旦不合规要求,就会被关站。而事实上,除了部分积极沟通的网站清理删帖之后重新上线,大量的中小站关停之后就永远消失了。

搬迁服务器,中小站纷纷“出逃”

2008年,陈文(化名)做了一个影视类的小网站,用他的话说,每个月收入在千元左右。网站中途关关停停,起初的关停还比较好恢复,到了2009年底,陈文决定把服务器彻底搬出内地。

“去年年底严查的时候,很多中小影视网站全部搬往香港或者国外了。”陈文告诉记者

者,搬出的理由很简单——可以不用备案。“我们不可能拿到广电的网络视频许可证,所以只能搬走。”

事实上,已经有大量的中介机构和服务商提供海外托管服务。“搬去海外的成本并不高,价格和国内就差个几十块钱。”陈文说,不过,网站的“海外生活”也并不美

好,最大的问题就是流量急剧下降。“一是因为服务器在海外导致访问变慢,二是地方性的DNS(域名解析)限制,某些地区可以打开,某些地方就根本访问不了。”

虽然陈文承认自己的网站存在版权问题无法解决,但他认为,还有大量正规的中小站由于门槛提高而迁出内地,“交互类、新闻类、视频类、药品类、音乐类、博客类的,都要这样那样的证。”

严厉的IDC,无法通过“白名单”

无论疲于删帖的网站负责人,还是无奈出走的站长们,都对IDC机房的严格审查充满怨言。

据了解,自去年底的“一刀切”整治风波以来,电信运营商已经把监管审查责任下放到每一个机房。若一个机房的网站多次出现问题,整个机房将被停止互联网接

入。压力之下,IDC们开始自发采用各种苛刻的监管手段,其中应用最广泛的便是“白名单”制度——默认所有的网站都不让接入,只有通过审核进入白名单才允许上线。而据一家IDC接入商提供的材料,大部分的网络影视、小说、音乐网站以及未获《互联网电子公告服务许可证》的论坛、聊天室、

留言板等类型网站都无法通过“白名单”。

对于国内网站数量减少的原因,站长之家主编邱松认为,还有CN域名政策摇摆等因素。CNNIC为推广CN域名,曾放开过个人1元注册CN域名。但全国整治互联网之后,这一政策被停止。“这使得原本使用cn域名建站的人放弃了,原有的数据与现有的数据一对比,减少特征就较为明显。”

据《21世纪经济报道》



杭州萧山机场不明飞行物调查报告称:目击者所拍 UFO 照片其实为飞机

星报讯 首份杭州萧山机场不明飞行物事件调查报告出炉。京沪UFO联合调查组给记者发来的调查报告显示,目击者麻先生所拍的关于杭州不明飞行物照片为正在降落的飞机。

UFO照片确定是飞机

7月7日晚上9时左右,杭州萧山国际机场发现不明飞行物的消息不胫而走,各种猜测、传言四起。麻先生所拍的关于杭州不明飞行物的照片也在网络上流传。

昨天上午,京沪UFO联合调查组成员章云华接受记者采访时介绍,初步调查结论前天正式形成,报告称,萧山机场UFO事件暂无证据表明与外星人飞碟有关,麻先生拍到的照片为降落的飞机。章云华表示,目击者麻先生所拍照片上的东西是飞机,但不等于杭州萧山国际机场报道的不明飞行物是飞机,“因为机组人员目击到的UFO,没有具体方位等相关数据,所以无法



麻先生拍下的UFO照片

和麻先生拍摄到的飞机照片来对应做技术分析。两个机组具体多少人看到了,也不清楚,调查时人家没有说。”

雷达确实没有发现UFO

调查组从相关部门得知,当时机场雷达确实没有发现外界传言的不明飞行物,而是两个航班的机组人员发现的。7月7日傍晚

杭州市区内目击并拍摄到的UFO照片,就与萧山机场事件无直接关系,也不是什么UFO,而是飞机反射阳光所致。至于造成航班延迟或者备降临近机场的萧山机场UFO,调查组认为:不排除萧山机场UFO事件是不期而遇的飞行器导致的现象;由于所获资料有限,目前没有证据表明萧山机场UFO事件与外星人飞碟有关。

台湾屏东地区发生5.6级地震

据中新社电 位于台湾南部的屏东县接近台东县、高雄县山区25日近中午时分发生里氏5.6级地震,整个南台湾震感明显。

据台湾气象局地震中心表示,上午11时52分,距屏东市地震站东偏北方306公里,即北纬22.84度,东经120.74度处,发生里氏5.6级地震,深度19.5公里。屏东县三地门乡震度5级,台东县卑南、台南县新化4级,高雄县甲仙、台东市、嘉义市、台南市、云林草岭、嘉义六脚、屏东市、云林斗六市3级。除了南台湾震动,中部的南投、彰化、台中震度也达到2级以上。屏东三地门乡有物品震落,不过目前尚无传出灾情报告。

大亚湾油罐起火未造成油品泄漏

星报综合消息 7月24日凌晨2时许,广东惠州市大亚湾石化区的中海油惠州炼油分公司一个焦化原料罐突然着火,经过紧急扑救,火势一个多小时后被扑灭,未造成人员伤亡,也未造成油品外泄。目前,事故原因正在调查中。

据介绍,起火处位于炼油下游工艺的3个焦化原料罐中的第2个罐,容量是1.5万立方米,出事时只装了4000多立方米。罐中的原料都是石油提炼加工后形成的焦化油,即渣油,其熔点较高(达180℃),加上险情发生后及时关闭了上下连接阀门,起火并没有造成太大影响,没有爆炸,只是罐壁有些变形。相关负责人称,进行扑救时所有消防水都同样被引入了监控池,没有进入大海,不会对当地产生环境影响。

支教女大学生被巨石砸中遇难

星报讯 21岁的赵小亭是江苏如皋市人,武汉大学大二学生。7月21日,她在贵州支教期间,在山路行走时,不幸被巨石砸中头部,当场遇难。

赵小亭是家中的独生女,2008年考取武汉大学。今年7月上旬放暑假后,刚刚度过20岁生日的赵小亭,和去年一样,并没有选择回家和久别的父母重逢,而是第二次报名参加武汉大学的暑期社会实践活动。7月12日,她和学院的18名同学来到

大山深处的贵州省黔南布依族苗族自治州贵定县马场河乡中心小学开展暑期义务支教,时间为一个月。

这所学校是一所留守农民工子女学校。此次支教,活泼开朗的赵小亭担任学校安全课和合唱课老师。然而,7月21日,一场灾难永远夺走了赵小亭的生命。与赵小亭一起支教的沈讯介绍,当日下午5时许,19名队员与往常一样,分头进行实践活动。但当赵小亭走在一段崎岖的山路

上时,突然,一块巨石从高高的山上滚落,不幸砸中了躲闪不及的赵小亭,巨石从她的头部滚落,身材娇小的赵小亭顿时倒在地上,当场遇难。

噩耗从遥远的贵州山区传到武汉大学,传到如皋,伴随着悲伤和怀念,人们都在深切追思这位给人留下美好回忆的女孩。就在这个暑假前,她的高中同学就和她约定,回家后给她补过生日。但这个约定,却成了同学们心中永远的遗憾。